



GUIAS DE LA FERIA. Distinguidas señoritas atienden y guían por todas las instalaciones de la IX Feria Internacional "Manuel de J. Rivas Rodríguez", a hombres de negocios y comerciantes del país y extranjeros que

diariamente llegan para hacer transacciones comerciales o ver simplemente el adelanto industrial y comercial de nuestro país, de Centroamérica y de otros países del mundo.

Momento de austeridad para el país: Morales E.

Estamos en el momento de la austeridad, no es el momento de las peticiones, dijo ayer al ser entrevistado brevemente en Casa Presidencial, el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Todos debemos concientizarnos en que es el momento de ser austeros, medidos, gastar lo necesario, vivir de acuerdo a la realidad que pasa la patria, enfatizó.

Es digno de alabar, dijo Morales Ehrlich, la actitud del campesinado que actualmente se ha dedicado a trabajar, sin pedir aumentos de salarios, ni mayores prestaciones. Todo parece indicar, afirmó, que ha comprendido el momento crucial que vive el país y por sí mismo se ha impuesto su cuota de sacrificio para sacar adelante a la patria. Es admirable como se están manejando las

cooperativas, muchas de ellas con mejores resultados que antes de la Reforma Agraria.

No es el momento de las peticiones festinadas, aquel que se ponga en dicha actitud es contrarrevolucionario, dijo el gobernante.

Dio a conocer Morales Ehrlich, que el gobierno trata de superar dicha crisis, generando más empleos. Esa tiene que ser la actitud de todo buen salvadoreño, generar más empleos para que los que no tienen, en ningún momento mejorar a los que ya lo tienen, afirmó.

Preguntó el Dr. José Antonio Morales Ehrlich con relación al presupuesto de la nación para 1981, manifestó que aún no se tenían datos concretos al respecto, pero

Pasa a la página 60

Matan a la secretaria gobernación Sta. Tecla

Anteayer fue asesinada en su residencia, la Sra. Miriam Hernández de Quezada de 35 años secretaria de la Gobernación de La Libertad con sede en Santa Tecla y lesionado su esposo, José Guillermo Quezada de 24 años.

En el parte oficial, se indica que el referido matrimonio se encontraban en

su casa de habitación situada sobre la 1a. Avenida Norte No. 3-11 de Santa Tecla, cuando a las 7:30 pm., según una versión, llegó un grupo de indivi-

Pasa a la página 60

Ayer se inauguró Jornada Cultural en Teatro Nacional

La segunda fase de la Primera Jornada Cultural de la Comunidad de Trabajadores de la Cultura, CTC, se inició ayer viernes 14 en la tarde, en el Teatro Nacional de San Salvador.

Comprende esta segunda fase, la inauguración de la Exposición Colectiva de Pintura, en la que participan artistas nacionales y el museo Educativo del arte y una muestra del alumnado del Centro Nacional de Artes.

En esa ocasión el quinto Pasa a la página 60



MATAN A ZALDIVAR. Individuos desconocidos mataron ayer a tiros al líder sindical Felipe Antonio Zaldivar, en la esquina que forman la 1a. Calle Oriente y la 4a. Avenida Norte. Numerosas personas se aglomeraron alrededor del cadáver del Sr. Zaldivar, momentos después de que fuera asesinado.

Mensaje de Juan Pablo a la Junta de Gobierno

Su Santidad Juan Pablo II, Sumo Pontífice de la Iglesia Católica, dice en mensaje enviado a la Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador que reitera sus sentimientos de cordial afecto para sus queridísimos hijos salvadoreños y expresa que está elevando fervientes

plegarias por la paz y prosperidad de nuestro país.

Este mensaje ha llegado como respuesta a felicitación que la Junta Revolucionaria de Gobierno remitió al Santo Padre, con ocasión del segundo aniversario de su ascensión Pasa a la página 60

Zaldivar explicó la campaña Bco. de Sangre

Explicando los motivos de su presencia en el Comité Ejecutivo de la Campaña para la Constitución del Banco de Sangre de la Cruz Roja, y como representante de la clase trabajadora, Felipe Antonio Zaldivar, nos había enviado una explicación.

El líder obrero fue asesinado ayer al mediodía en sus oficinas. La nota que

nos envió, antes de morir, dice así:

"San Salvador, 12 de noviembre de 1980. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Estimado señor Director: En mi calidad de representante del Comité Ejecutivo de la campaña para la Constitución del Banco de Sangre de la Cruz Roja

Pasa a la página 11

De Santa Ana

Siguen reconocimientos de cadáveres por jueces

(Santa Ana). Dos personas muertas fueron reconocidas anteayer por el juez 2o. de Paz, en distintos lugares de este departamento, presentando lesiones de balas.

Una de las víctimas que no fue identificada estaba a un lado de la vía, en el kilómetro 78, de la carretera que conduce a Candelaria de la Frontera. Esta-

ba tirado en el suelo, y aparentaba ser una persona como de 30 años de edad, de piel blanca, cabello negro, fornido; vestía una camisa beige, pantalón blanco de lino; un cincho negro, calcetines rojos, zapatos café y una corona de oro en su dentadura.

La otra persona muerta Pasa a la página 60



LIDER ASESINADO. Felipe Antonio Zaldivar líder sindical, secretario general del SUTC y de FESINCONSTRANS fue muerto a tiros ayer al mediodía, cuando salía de su oficina.

Matan líder sindical Felipe A. Zaldivar

Ayer a las doce meridiano, sobre la 1ª. Calle Oriente y 4ª. Avenida Norte de esta capital, fue asesinado a balazos el líder sindical, Felipe Antonio Zaldivar. Al momento de su muerte fungía como Secretario General del Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción (SUTC) y también Secretario General de la Federación de Sindicatos de la Construcción (FESINCONSTRANS).

Según los primeros informes, el Sr. Zaldivar se disponía a abordar un

automóvil en la esquina del edificio Gadala Maria, después de laborar por la mañana en su oficina, cuando dos sujetos de apariencia muy joven, lo esperaban en ese lugar y a quemarropa le dispararon sus armas, hasta dejarlo sin vida, ante la sorpresa y temor de numerosos circunstantes que en ese momento transitaban por el lugar. Personas que presenciaron el hecho, expresaron que además de los dos que segaron la vida del conocido líder sindical,

Pasa a la página 54



SECRETARIA. La Sra. Miriam Hernández de Quezada, secretaria de la Gobernación Política Departamental, fue asesinada a balazos anteayer en su residencia.